

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版
国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121
总第7798期



2022年6月18日 星期六
农历壬寅年五月二十
今日4版

习近平出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

新华社北京6月17日电 6月17日晚,国家主席习近平应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。

习近平指出,当前,世界百年变局叠加世纪疫情,经济全球化遭遇逆流,落实联合国2030年可持续发展议程面临前所未有的挑战。国际社会迫切期待实现更加公平、更可持续、更为安全的发展。我们要把握机遇、直面挑战,推动全球发展倡

议落地落实,共创共享和平繁荣美好未来。

第一,塑造有利发展环境。要践行真正的多边主义,尊重并支持各国走符合本国国情的发展道路,建设开放型世界经济,提升新兴市场国家和发展中国家在全球经济治理中的代表性和发言权,促进全球平衡、协调、包容发展。

第二,提振发展伙伴关系。要加强南北合作、南南合作,汇聚合作资

源、平台和发展伙伴网络,增加发展援助,形成发展合力,弥合发展鸿沟。

第三,推动经济全球化进程。要加强发展政策、国际规则和标准的软联通,摒弃脱钩、断供、单边制裁、极限施压,消除贸易壁垒,维护全球产业链供应链稳定,携手应对日趋严峻的粮食、能源危机,实现世界经济复苏。

第四,坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力, (下转02版)

中共中央政治局召开会议 审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月17日电 中共中央政治局6月17日召开会议,审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党战略制度安排。巡视工作围绕中心、服务大局,把“两个维护”作为根本任务,聚焦职能责任强化政治监督,坚持发现问题、形成震慑、推动改革、

促进发展,发挥了反腐利剑作用。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央把抓巡视整改作为推动金融改革发展的有效举措,作出一系列重要指示,为整改工作指明了方向、提供了根本遵循,推动巡视整改取得阶段性成效。金融单位党委(党组)履行整改主体责任,对照巡视反馈意见抓好落实,一些突出问题和风险隐患得到化解,领导班子、干部队伍和基层党组织建设得到加强。纪检监察机关、组织部门加强整改监

督,对突出问题开展专项治理,严肃查处一批违纪违法问题。有关职能部门用好巡视成果,完善制度机制,加强行业监管。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻把握金融工作规律,深化对金融工作政治性和人民性的认识,坚定不移走中国特色金融发展之路。要坚持和加

强党对金融工作的领导,防范化解金融风险,深化改革创新,以动真碰硬的狠劲、一抓到底的韧劲,持续压实整改主体责任和监督责任,从政治上、思想上、组织上、作风上、纪律上全面强化严的氛围,推动金融单位党委(党组)全面抓好整改落实,建立常态化长效化机制,把巡视整改融入日常工作、融入深化改革、融入金融从严治党、融入班子队伍建设,为金融健康发展提供坚强政治保障。

会议还研究了其他事项。

牢记嘱托 担当使命 保地稳粮 打造新时代更高水平的“天府粮仓”

学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神加强耕地保护、抓好粮食生产工作座谈会召开 胡元坤主持并讲话 黄河出席

■深刻领会总书记“悠悠万事、吃饭为大”的重要要求,以最坚决的态度,把粮食生产和耕地保护作为拥护“两个确立”、践行“两个维护”的重要检验,抓紧抓牢耕地保护和粮食生产。

■深刻领会总书记“藏粮于地、藏粮于技”的重要要求,以最有力的措施,守死看牢耕地保护红线,持续用力夯实科技支撑,不断提高粮食综合生产能力。

■深刻领会总书记“党政同责、严格考核”的重要要求,以最务实的担当,全面推行“田长制”,细化落实“长牙齿”的硬举措,把耕地保有量和永久基本农田保护目标任务,作为刚性约束严格考核、终身追责。

■完善最刚性的规划保护体系,稳步推进耕地挖潜增量,深化撂荒地整治“清零”行动,大力推进高标准农田建设,提升种粮组织化社会化程度,增强种业和科技支撑能力,打造现代绿色高效粮食园区,加大种粮激励扶持力度,推动耕地保护水平和粮食生产能力“两个提升”。

本报讯(眉山日报全媒体记者 段小峰)6月17日,学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神加强耕地保护、抓好粮食生产工作座谈会召开,市委书记胡元坤主持并讲话。他强调,耕地保护和粮食生产,是习近平总书记反复强调的“国之大者”,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,严格落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚定扛起耕地保护和粮食生产的政治责任,千方百计保地稳粮,全力以赴促产增收,努力打造新时代更高水平的“天府粮仓”。

市委副书记、市长黄河出席会议。座谈会上,参会市领导、市级有关部门及基层代表作了交流发言。在听取大家发言后,胡元坤指出,这次总书记来到眉山永丰村,强调要严守耕地红线,保护好这片产粮宝地,把粮食生产抓紧抓牢,打造新时代更高水平的“天府粮仓”。眉山作为“天府粮仓”的组成部分,

(下转02版)

坚定走生态优先绿色发展之路

——六论全力推动习近平总书记来川视察重要指示精神在眉落地生根开花结果

□本报评论员

筑牢长江上游生态屏障,守护好一江清水向东流作出应有贡献。

良好的生态是最普惠的民生。习近平总书记此次来川视察,再次为长江经济带高质量发展把脉定向,指出“保护好长江流域生态环境,是推动长江经济带高质量发展的前提,也是守护好中华文明摇篮的必然要求。”眉山,位于长江支流——岷江的中游,务必要增强大局意识,深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚决把习近平总书记来川视察重要指示精神贯彻落实到位,坚定走生态优先绿色发展之路,

作、突出问题和关键环节,持续用力、一抓到底、抓出成效,不折不扣推动问题整改到位。要以“国之大者”的站位,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任,以较真碰硬的态度,坚决彻底抓好问题整改。要坚持依法整改、科学施策、系统治理、提升生态,启动实施黑龙滩水库生态治理及保护修复专项行动。要依法依规守护生态环境,严厉查处生态环境违法行为,让法律法规成为刚性的约束和不可触碰的高压线,切实筑牢长江流域生态屏障。

(下转02版)

我市各部门各单位召开会议传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神
深学细悟 推动总书记重要指示精神落地见效

本报讯 连日来,我市各部门各单位分别召开会议,传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神,研究贯彻落实措施。大家表示,要把学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,与持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神结合起来,与学习贯彻省第十二次党代会精神结合起来,深学细悟、笃信笃行,不折不扣推动总书记重要指示精神在眉山落地见效。

市税务局先后召开党委会议、党委理论学习中心组(扩大)会议,专题学习习近平总书记来川视察重要指示精神,提出具体贯彻落实意见。

(下转02版)

传承弘扬中华优秀传统文化 奋力建设文化强市

学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神传承弘扬中华优秀传统文化座谈会召开 胡元坤主持并讲话 黄河出席

■要牢记总书记殷殷嘱托,以尊崇敬仰的态度来传承弘扬,把从中华优秀传统文化中汲取的丰厚营养,转化为对中国特色社会主义的坚贞信仰

■要牢记总书记殷殷嘱托,以守正创新的精神来保护挖掘,推动东坡文化创造性转化、创新性发展,不断增强其生命力和影响力

■要牢记总书记殷殷嘱托,以观照当代的自觉来活化利用,让东坡文化在眉州大地经久不衰、大放异彩,更好地涵养城市气质、滋养百姓精神、助推经济社会发展

■坚持“以文塑城、以文化人、以文兴业、以文促廉”的思路,把东坡文化融入城市建设,用东坡文化浸润城市文明,打造东坡文旅新热点,传承“三苏好家风”,让眉州大地充盈浩然正气

本报讯(眉山日报全媒体记者 段小峰)6月17日,学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神传承弘扬中华优秀传统文化座谈会召开,市委书记胡元坤主持并讲话。他强调,习近平总书记亲临三苏祠调研,并就历史文化遗产保护工作发表重要讲话,这是莫大的鼓舞和巨大的鞭策。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,牢记殷殷嘱托、扛起应尽之责,以传承弘扬东坡文化为重点,进一步塑造坚定文化自信的“眉山载体”,奋力建设文化强市。

市委副书记、市长黄河出席会议。

座谈会上,参会市领导、市级有关部门(单位)及文化工作者代表作了交流发言。

在认真听取大家发言后,胡元坤指出,党的十八大以来,习近平总书记反复强调文化自信,多次作出深刻阐述、重要指示。总书记的重要要求具有很强的政治性、思想性和指导性,为我们传承弘扬中华优秀传统文化提供了根本遵循。要以尊崇敬仰的态度来传承弘扬,把从中华优秀传统文化中汲取的丰厚营养,转化为对中国特色社会主义的坚贞信仰。要以守正创新的精神来保护挖掘,推动东坡文化创造性转化、创新性发展,不断增强其生命力和影响力。要以观照当代的自觉来活化利用,让东坡文化在眉州大地经久不衰、大放异彩,

(下转02版)

市五届人大常委会第九次主任会议召开

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭林)6月17日,市五届人大常委会举行第九次主任会议。市人大常委会主任杜紫平主持会议,副主任立胡左格、肖忠良、王晓丽、肖巍、王泽文,秘书长何万高出席会议。会议决定,市五届人大常

委会第七次会议于6月23日召开。

会议建议,市五届人大常委会举行第九次主任会议。市人大常委会主任杜紫平主持会议,副主任立胡左格、肖忠良、王晓丽、肖巍、王泽文,秘书长何万高出席会议。会议决定,市五届人大常

委会第七次会议于6月23日召开。会议建议,市五届人大常委会举行第九次主任会议。市人大常委会主任杜紫平主持会议,副主任立胡左格、肖忠良、王晓丽、肖巍、王泽文,秘书长何万高出席会议。会议决定,市五届人大常

委会第七次会议于6月23日召开。

省政协经济委一行来眉视察食品加工产业发展情况

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)6月17日,省政协经济委员会主任代平率队来眉,视察我市食品加工产业发展情况。市政协主席黄剑东陪同。

视察组一行首先视察了四川省吉

香居食品有限公司、千禾味业食品股份有限公司,详细了解企业的产品特色、生产工艺和生产经营等情况。随后前往中国泡菜城,视察四川东坡中国泡菜产业技术研究院、中国泡菜博物馆,对东坡泡菜产业的历史文化、生产工艺、

营养健康、技术创新、质量安全等方面进行了全面系统了解。

座谈会上,在听取市经信局、市农业农村局、市商务局、市市场监管局等部门、园区和企业的汇报、发言后,

(下转02版)

市政协调研社区助老餐厅建设

本报讯(眉山日报全媒体记者 李幸 实习生 刘秋妤)6月16日,市政协主席黄剑东前往旭光小区,对我市社区助老餐厅建设进行调研。他强调,要贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精

神,发挥政协优势,倾听民情民意,推进社区助老餐厅建设,全心全力把老百姓的事一件一件办好。

旭光小区是我市城区老旧小区之一,小区占地面积大,老年住户偏多。今年2月,市政协了解到旭光

小区老年住户期盼建设助老餐厅,立即开展走访调研,和市民政局、市机关事务管理局等部门协商解决问题。今年5月,旭光小区助老餐厅正式开建,预计6月18日正式营业。

(下转02版)

牢记嘱托 忠诚担当 真抓实干
为新时代治蜀兴川再上新台阶贡献眉山力量